

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика» за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.10 «Прикладна лінгвістика» для підготовки магістрів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Магістр спеціальності «Прикладна лінгвістика» – це випускник, чия кваліфікація дозволяє обрати кар'єру в декількох сферах, пов'язаних з IT-сферою, перекладом, використанням знань іноземної мови, Web-дизайну, застосуванням сучасних IT-технологій для роботи з природними мовами. Впевненість у майбутньому, кар'єрне зростання, можливість працювати в міжнародних компаніях – це ще не повний перелік, який пропонує спеціальність «Прикладна лінгвістика» у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «ХАІ». Випускники-магістри – це фахівці з широким діапазоном можливостей, які можуть вирішити будь-які лінгвістичні завдання за допомогою технічних засобів і реалізувати свій потенціал в будь-яких компаніях, зокрема у міжнародних.

Магістерська програма «Прикладна лінгвістика» передбачає підготовку випускників закладу на основі попередньо отриманого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія».

У зміст програми включено низку власне лінгвістичних / перекладознавчих та комп'ютерних дисциплін, а також вибіркові дисципліни самостійного вибору здобувача вищої освіти для розвитку та удосконалення soft skills. Доречним є те, що програма передбачає викладання спеціальних дисциплін, що поглиблюють знання іноземної мови та навички перекладу: «Ділова англійська комунікація», «Ділова німецькомовна комунікація», «Крос-культурна комунікація», «Переклад науково-технічних текстів». Зазначені навчальні дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що підвищує рівень майбутнього фахівця. Студенти також отримують практичні навички під час проходження комп'ютерно-перекладацької практики.

З позицій нашої компанії особливо важливим є те, що програма передбачає проходження студентами виробничої (комп'ютерно-перекладацької) практики, під час якої студенти мають можливість поглибити навички двостороннього письмового та усного перекладу і реферування різноманітних текстів рідною та іноземною мовами; удосконалити навички користування іноземною мовою в конкретних ситуаціях спілкування з іноземними партнерами а також набути вмінь із оптимізації інформаційно-пошукових систем.

Обсяг навчальних дисциплін та їх вдала комбінація дозволяє вважати, що освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.10 «Прикладна лінгвістика» для підготовки магістрів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» є актуальною, а також такою, яка здійснює якісну підготовку майбутніх випускників Університету.

Випускники кафедри «Прикладної лінгвістики» щороку з успіхом проходять практику у нашій компанії і отримують пропозиції щодо подальшого працевлаштування.

Директор

ТОВ «МСП ІНТЕРНЕТШІЛ»



О. А. Вікторова